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ANUNT  
IN ATENTIA BENEFICIARILOR SISTEMULUI PUBLIC DE PENSII 

         In baza ORDINULUI Nr. 1134/09.07.2020 pentru stabilirea comunicarii electronice ca principal mijloc de comunicare intre institutiile care functioneaza in subordinea si sub autoritatea Ministrului Muncii si Protectiei Sociale, precum si structurile deconcentrate ale acestora si publicul solicitant privind acordarea unor drepturi sociale gestionale de catre aceste institutii, aducem la cunostinta faptul ca, beneficiarii sistemului public de pensii au posibilitatea de a transmite, prin posta electronica, respectiv e-mail, la una din cele doua adrese ale institutiei noastre, si anume cjpvn@cnpp.ro sau bogdan.iaru@cnpp.ro, cererile privind:

· recalcularea drepturilor de pensie;
· schimbarea de nume/adresa/modalitate de plata;
· ajutorul de deces;
· drepturile de pensie cuvenite si neincasate;
· suspendarea/reluarea in plata a drepturilor de pensie;
· transfer al drepturilor de pensie de la o casa teritoriala de pensii la alta;
· transmiterea buletinului de calcul al pensiei si datele care au stat la baza stabilirii pensiei;
· acordarea biletelor de tratament balnear;
· despagubiri in caz de deces;
· indemnizatiile pentru incapacitate temporara de munca;
· rambursarea cheltuielilor ocazionate de achizitionarea aparatelor acustice, in situatia in care acestea sunt necesare sau au fost deteriorate ca urmare a unui accident de munca sau a unei boli profesionale;
· rambursarea cheltuielilor ocazionate de confectionarea ochelarilor, in situatia in care acestea sunt necesare sau au fost deteriorate ca urmare a unui accident de munca sau a unei boli profesionale;
· rambursarea cheltuielilor ocazionate de confectionarea protezelor oculare, in situatia in care acestea sunt necesare sau au fost deteriorate ca urmare a unui accident de munca sau a unei boli profesionale;
· rambursarea cheltuielilor ocazionate de transportul de urgenta, in cazuri temeinic justificate, cand salvarea victimei unui accident de munca impune utilizarea altor mijloace decat cele uzuale;
· rambursarea de cheltuieli ocazionate de transportul necesar pentru repatriere in cazul decesului unui lucrator asigurat, ca urmare a unui accident de munca sau boala profesionala;
· acordarea de prestatii in natura in baza documentului portabil DA1/formularului E123.

Nota: modelele de cereri, declaratii, precum si lista de documente necesare acordarii drepturilor sunt afisate pe site-ul casei teritoriale de pensii Vrancea www.cjpvn.ro, in subsectiunea ,,Formulare,,. 

      Totodata, mai aducem la cunostinta ca, aceasta comunicare electronica intre beneficiarii sistemului public de pensii, ai sistemului de asigurare pentru accidente de munca si boli profesionale si Casa Judeteana de Pensii Vrancea, in vederea acordarii drepturilor pe care aceasta le stabileste si plateste, se poate realiza si prin intermediul serviciilor electronice oferite de portalul CNPP, respectiv www.cnpp.ro.

          In acest caz, comunicarea se poate realiza sub doua forme:

A. In cazul solicitantilor care si-au creat cont pe acest portal, se acceseaza sectiunea ,,Completare formulare,, si se selecteaza tipul de cerere dorit;

B. In cazul solicitantilor care nu si-au creat cont, acestia trebuie sa acceseze portalul www.cnpp.ro in sectiunea ,,Comunicare cu publicul,, - ,,Depunere cereri si documente,,, apoi trebuie sa selecteze tipul de cerere dorit si sa completeze formularul, sa descarce modelul de cerere dorit, sa completeze acest document si sa-l semneze olograf, iar apoi sa-l incarce in format JPEG, PNG, XML, CMS sau PDF. 
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