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ANUNT
 PRIVIND ACTIVITATEA COMISIEI DE EXPERTIZA MEDICALA 
LA NIVELUL CASEI JUDETENE DE PENSII VRANCEA

      Din motive de siguranta medicala, legate de prevenirea raspandirii si infectarii cu                COVID-19, Casa Nationala de Pensii Publice a dispus ca activitatea de revizuire medicala a pensionarilor de invaliditate va fi suspendata incepand cu data de 16.03.2020, urmand ca, in functie de evolutia situatiei, sa fie anuntate alte decizii.
      Masura are in vedere intrarea in vigoare a Hotararii nr. 6/09.03.2020 a Comitetului National pentru Situatii de Urgenta privind masurile suplimentare de combatere a noului Coronavirus, Ordinul ministrului muncii si protectiei sociale nr. 592/11.03.2020, precum si faptul ca in spitale s-a instaurat carantina, iar pensionarii de invaliditate care trebuie expertizati nu pot beneficia de analize medicale si investigatii necesare evaluarii medicale.
       In aceste conditii, asiguram pe toti pensionarii de invaliditate ca plata drepturilor de pensie va fi continuata in toata perioada in care revizuirea medicala este suspendata.
        Totodata, mentionam in mod expres ca, NU fac obiectul acestei masuri urmatorele activitati, si anume: 
· activitatea de expertizare a dosarelor noi de invaliditate;

· avizarea prelungirilor concediilor medicale;

· eliberarea certificatelor medicale conform Legii nr. 416/2001. 



       Va multumim pentru intelegere si colaborare!
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului
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